
 
Protokół nr XXXV/09 

z XXXV sesji Rady Miejskiej Śmigla, odbytej w dniu 14 maja  2009 r. o godz. 16.00 w 
sali sesyjnej Rady, w Urzędzie Miejskim Śmigla. 

 
 
 Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej Śmigla Jan Józefczak, 
który powitał radnych Rady Miejskiej Śmigla , Burmistrza Śmigla , pracowników Urzędu, 
kierowników i dyrektorów jednostek podległych Gminie , sołtysów i przewodniczących 
Zarządów Osiedli , mieszkańców Gminy i przedstawicieli prasy.  
Przewodniczący Rady stwierdził, Ŝe w sesji na 15 radnych  uczestniczy 14 radnych – 
nieobecny radny Wojciech Ciesielski. Kworum pozwala na podejmowanie prawomocnych 
uchwał. 
Lista obecności radnych, zaproszonych gości i sołtysów z XXXV sesji Rady Miejskiej Śmigla 
stanowi załącznik nr 1 do protokołu.  
 
Ad.2. 
Przewodniczący Rady poinformował, Ŝe porządek sesji radni otrzymali wraz z materiałami na 
sesję. Uwag do porządku sesji nie wniesiono. 

1. Otwarcie sesji. 
2. Przedstawienie porządku sesji. 
3. Przyjęcie protokołu z XXXIV sesji Rady Miejskiej Śmigla. 
4. Informacja Przewodniczącego Rady z działalności w okresie między sesjami. 
5. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej Śmigla. 
6. Informacja o działalności Burmistrza w okresie między sesjami 
7. Zapytania Radnych. 
8. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie nawiązania współpracy między Gminą Śmigiel a Gminą Balatonfőzfı 
(Republika Węgierska), 

2) w sprawie zmian w budŜecie Gminy Śmigiel na rok 2009, 
3) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kościańskiego, 
4) w sprawie zaciągnięcia zobowiązań finansowych z przeznaczeniem na realizację 

zadania pod nazwą „Rowerem w głąb dziejów Południowej Wielkopolski: 
Romantyczne trasy rowerowe ziemi Kościańskiej”, 

5) w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ czterech lokali mieszkalnych znajdujących 
się w budynku połoŜonym w Śmiglu przy ulicy Reymonta 9 wraz z udziałem w 
gruncie oznaczonym nr ewid. 1230/2, 

6) w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
miasta i gminy Śmigiel dla terenów w rejonie ul. Leszczyńskiej w Śmiglu, 

7) w sprawie ustalenia opłat za świadczenia udzielane przez Przedszkola Samorządowe 
w Gminie Śmigiel,  

8) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/362/09 Rady Miejskiej Śmigla z dnia 31 
marca 2009r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Inwestycyjnego na lata 
2008 – 2013. 

9. Odpowiedzi na zapytania. 
10. Wolne głosy i wnioski. 
11. Zakończenie sesji. 
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Ad.3. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół z XXXIV sesji Rady Miejskiej 
Śmigla. Poinformował, Ŝe protokół odzwierciedla wiernie przebieg obrad. Uwag do protokołu 
nie wniesiono. 
„Za”  przyjęciem protokołu głosowało 14 radnych. 
Protokół przyjęto jednogłośnie. 
 
Ad.4. 
Przewodniczący Rady Jan Józefczak przedstawił informację ze swej działalności w okresie 
między sesjami. Informacja stanowi załącznik nr 2 do protokołu. Pytań nie było. 
 
Ad.5. 
Sprawozdanie Burmistrza Śmigla z wykonania uchwał Rady Miejskiej Śmigla. 
Przewodniczący Rady wyjaśnił, Ŝe z poprzedniej sesji  śadna uchwała nie podlegała 
wykonaniu przez Burmistrza Śmigla . Jednak punkt taki znalazł się w porządku tej sesji, gdyŜ 
wymaga tego Statut Gminy. 
 
Ad.6. 
Informacja Burmistrza Śmigla z działalności w okresie między sesjami stanowi załącznik nr 
3 do protokołu. 
Radny Włodzimierz Drótkowski zapytał dlaczego rodzice nie wypełniają obowiązku 
szkolnego względem dzieci? 
Pan Wiktor Snela , Burmistrz Śmigla odpowiedział, Ŝe jest kilku uczniów , którzy nie 
wypełniają obowiązku szkolnego. W tej sprawie odbyło się spotkanie z rodzicami tych dzieci 
na którym przedstawiono im konsekwencje z tego wynikające. Osobami odpowiedzialnymi za 
to, aby dzieci chodziły na zajęcia są rodzice. Jeśli sytuacja się nie poprawi , wobec rodziców 
będą zastosowane sankcje przewidziane prawem. 
 
Ad.7.  
Zapytania Radnych. 
Radny Wiesław Kasperski zapytał, czy są informacje na temat zmiany usytuowania wiaduktu 
w Starym Bojanowie , gdyŜ w miejscach, które wskazywali mieszkańcy są prowadzone 
pomiary ? 
 
Radny Marian Drzewiecki zapytał jak wygląda kontrola umów z gospodarstwami 
indywidualnymi na wywóz nieczystości stałych – kubły ? 
 
Ad.8. 
Podjęcie uchwał. 
Uchwała Nr XXXV/376/09 w sprawie nawiązania współpracy między Gminą Śmigiel a 
Gminą Balatonfőzfı (Republika Węgierska). 
Projekt uchwały omówił Burmistrz Śmigla pan Wiktor Snela wyjaśniając, Ŝe współpraca 
rozpoczęła się od goszczenia w naszej Gminie delegacji straŜackiej z Węgier . W okolicach 
Balatonu jest kilka samorządów , które mają współpracę z gminami z naszego Powiatu . 
Gmina Śmigiel będzie czwartą gminą , a współpracę z węgierskimi gminami nawiązały 
samorządy z Gminy Kościan, Krzywinia i Czempinia. Projekt umowy o współpracy 
uzgadniano telefonicznie i drogą mejlową i określa  zasady współpracy i partnerstwa. Ponadto 
Burmistrz zaznaczył , Ŝe Węgry pochodzą z tej samej grupy państw, które odzyskały 
niepodległość po roku 1989 równieŜ państwa nasze pasują pod względem cywilizacyjnym . 
Rodzą się równieŜ formy współpracy między szkołami – wymiana młodzieŜy, takŜe Zespół 
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Pieśni i Tańca „śeńcy Wielkopolscy” , który będzie na Bałkanach  planuje odwiedzić 
Balatonfusfo i przedstawić dorobek folklorystyczny. 
Przewodniczący Rady poinformował, Ŝe projekt tej uchwały nie był opiniowany przez Ŝadną 
Komisję Rady. 
Pytań do projektu uchwały nie było, wobec tego Przewodniczący Rady poddał projekt 
uchwały pod głosowanie. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, którzy oddali następującą liczbę głosów: 
- „za” – 14 radnych, 
- „przeciw” – 0, 
- „wstrzymało się” – 0. 
Uchwałę  podjęto jednogłośnie. 
 
Uchwała Nr XXXV/377/09 w sprawie zmian w budŜecie Gminy Śmigiel na rok 2009. 
Projekt uchwały omówiła Pani Danuta Marciniak Skarbnik Śmigla wyjaśniając m.in., Ŝe 
zwiększenia w planie dochodów dotyczą: 
- w dziale 700 o kwotę 1.000 zł. - ponadplanowe dochody z tytułu odsetek od sprzedaŜy i  
   dzierŜaw,  
-  w dziale 756 rozdział 75616 o kwotę 56.000 zł. dotyczy ponadplanowych dochodów  
   z tytułu naleŜności zahipotekowanych,  
- zwiększenie w rozdziale 75618 o kwotę 4.333 zł to ponadplanowe dochody z tytułu opłat za   
   koncesję za rozpoznanie złóŜ, 
-  w dziale 758 o kwotę 467 zł do dochody uzyskane z odszkodowania za uszkodzony  
   chodnik przy ulicy Dworcowej w Śmiglu, 
- zwiększenia w dziale 853 w paragrafach 2008 i 2009 na ogólną kwotę 24,90 zł dotyczą  
   środków z Europejskiego Funduszu Społecznego, Program Operacyjny Kapitał Ludzki. Są  
   to środki  na projekt pod nazwą "Twórcze Myślenie Przedszkolaka" realizowany przez  
   Przedszkole w Śmiglu.  
Proponowane zmiany w planie wydatków  dotyczą : 
- dział 400 zwiększenie o kwotę 70.000 zł dotyczy zwiększenia udziałów do Spółki  
   Wodociągowo Kanalizacyjnej w Śmiglu Spółka planuje pobudowę sieci wodociągowej  
   w Przysiece Polskiej ul.Przysiecka, 
- dział 600 zwiększenie o kwotę 50.000 zł dotyczy planowanych wydatków na remonty    
   bieŜące dróg i ulic są to konieczne naprawy po zimie 
- dział 630 zwiększenie  o kwotę 177.000 zł związane jest z zadaniem realizowanym przez  
   Powiat Kościański a dotyczy budowy ścieŜek rowerowych przechodzących takŜe przez  
  Gminę Śmigiel zadanie to będzie realizowane takŜe w roku 2010 i planowane są to  zadanie  
   środki zewnętrzne, 
- dział 750 zwiększenie o kwotę 40.000 zł dotyczy kontynuacji prac remontowych w budynku  
   urzędu. Remont korytarzy na piętrze i parterze oraz remont klatki bocznej( tynk,  
   malowanie, wykładzina) . Odchodzi remont klatki głównej i holu wejściowego .  
- dział 754 zwiększenie o kwotę 9.900 zł dotyczy planowanych wydatków na Fundusz  
  Wsparcia Policji z przeznaczeniem na dodatkowe patrole w trakcie trwania imprez. Tym  
  samym Skarbnik wyjaśniła, Ŝe kwota taka zostanie zdjęta z Centrum Kultury . 
- dział 757 zwiększenie o kwotę 100.000 zł dotyczy  spłaty odsetek od  planowanych    
   kredytów i poŜyczek, 
- dział 851 zwiększenie o kwotę 53.375 zł dotyczy komisji do spraw przeciwdziałania  
   alkoholizmowi jest to kwota która pozostała z roku 2008, 
- dział 853 zwiększenie o kwotę 24.90 zostało to wyjaśnione przy omawianiu dochodów w  
   tym samym dziale, 
- dział 921 rozdział 92109 paragraf 2480 zmniejszenie o kwotę 5.100 zł dotyczy dotacji dla  
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   instytucji kultury jaką jest Centrum Kultury w Śmiglu. Zdjęto kwotę 9.900 zł i  
   przeznaczono je na dodatkowe patrole policji w trakcie trwania imprez a zwiększono o  
   kwotę 4.800 z przeznaczeniem na kapelę dla zespołu śeńcy Wielkopolscy”, 
- paragraf 4270 zwiększenie o kwotę 41.955 zł. Na tę kwotą składają się zwiększenie o kwotę  
  40.000 zł związane z koniecznymi remontami kilku świetlic. Zwiększenie o kwotę 40.600  
  dotyczy remontu przeprowadzonego w budynku Centrum. Natomiast zmniejszono o kwotę  
  38.645 zł i są to zadania wskazane przez radnych, 
- paragraf 6060 zwiększenie o kwotę 17.000 zł dotyczy placu zabaw dla wsi NietąŜkowo i  
  Bruszczewo są to środki wskazane przez radnych, 
-Dział 926 rozdział 92605 paragraf 4270 zwiększenie o kwotę 12.000 zł dotyczy renowacji  
  murawy na boisku w Starym Bojanowie środki wskazane przez radnych 
- paragraf 4300 zwiększenie o kwotę 9.645 zł dotyczy boiska w Starym Bojanowie ułoŜenie  
  kostki przez wejściem, zrobienie ławostołów, i wc są to środki wskazane przez radnych.   
W załączniku mówiącym o przychodach i rozchodach budŜetu wprowadzone zostały wolne 
środki po rozliczeniu bilansu za rok 2008. 
W załączniku mówiącym o planie przychodów i wydatków GFOŚiGW zostały dokonane 
przeniesienia w paragrafach wydatkowych. 
W załączniku mówiącym o wydatkach na wieloletnie programy inwestycyjne w latach 2009-
2011 została zmieniona nazwa zadania dotyczącego stacji uzdatniania wody w Spławiu oraz 
zadanie to ogółem zwiększyło swój zakres i kwotę, a takŜe okres  realizacji zwiększono do 
roku 2010. 
Pozostałe zmiany w załącznikach są konsekwencją zmian proponowanych w załączniku Nr 2 
- planowane wydatki budŜetowe na rok 2009. 
Projekt uchwały pozytywnie zaopiniowała Komisja Finansowo – Gospodarcza. 
Burmistrz Śmigla pan Wiktor Snela zgłosił poprawkę do uchwały . Proponowana poprawka 
nie wprowadza zmian w wydatkach i dochodach budŜetowych , dotyczy ona przeniesienia 
środków na schronisko między działami z uwagi na to, Ŝe środki na remonty w placówkach 
oświatowych muszą znaleźć się w innym dziale klasyfikacji budŜetowej . Kwota dotyczy 
schroniska i było to omawiane na Komisji Finansowo – Gospodarczej w związku z podziałem 
środków na remonty w placówkach oświatowych . 
Przewodniczący Rady poinformował, Ŝe według informacji pisemnej przedstawionej przez 
Panią Skarbnik wynika, Ŝe proponowana zmiana polega na wprowadzeniu działu 801 i 854 w 
planie wydatków budŜetowych. 
Radna Maria Białas – w związku ze zmianą w wydatkach budŜetowych na dziale 630 – 
turystyka było 2.500 zł. i zwiększono ten dział o 177.000 zł. na ścieŜki rowerowe . Środki te 
mają stanowić dofinansowanie do Powiatu na to zadanie . Z czego „zdjęliśmy” te pieniądze ? 
Pan Wiktor Snela Burmistrz Śmigla odpowiedział, Ŝe kwota ta nie została „zdjęta” z Ŝadnego 
zadania  , jest to podział wolnych środków pochodzących z roku poprzedniego. 
Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o zmianę do projektu uchwały 
przedstawioną przez Burmistrza Śmigla. 
Za zmianą głosowało 14 radnych. 
Więcej pytań do projektu uchwały nie było, wobec tego Przewodniczący Rady poddał projekt 
uchwały z przyjętą zmianą pod głosowanie. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, którzy oddali następującą liczbę głosów: 
- „za” – 13 radnych, 
- „przeciw” – 0, 
- „wstrzymało się” – 1. 
Uchwałę  podjęto. 
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Uchwała Nr XXXV/376/09 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 
Kościańskiego. 
Projekt uchwały przedstawił pan Wiktor Snela, Burmistrz Śmigla wyjaśniając, Ŝe środki 
finansowe w kwocie 177.000,00 zł. przeznaczone zostaną na zadanie pod nazwą „ Rowerem 
w głąb dziejów Południowej Wielkopolski ; Romantyczne trasy rowerowe ziemi 
Kościańskiej” . Środki zostaną przekazane Powiatowi Kościańskiemu po ocenie formalnej 
wniosku. Wartość całego zadania wyceniono na około 1 mln. zł. MontaŜ finansowy 
przedstawia się następująco: 65% kosztów pokryje Urząd Marszałkowski, 15 % - gminy, 20 
% powiat. Środki będą uruchomione wtedy, gdy projekt uzyska akceptację Marszałka. 
Projekt uchwały pozytywnie zaopiniowała Komisja Finansowo – Gospodarcza . 
Radny Tadeusz Wasielewski zapytał , czy tego zadania nie naleŜy wprowadzić do 
Wieloletniego Programu Inwestycyjnego ? 
Pan Burmistrz odpowiedział, Ŝe środki stanowią pomoc – dofinansowanie do zadania , 
którego inwestorem jest Powiat Kościański. 
Radna Maria Biała poprosiła o wyjaśnienie z jakiego kruszywa będzie zbudowana ścieŜka 
rowerowa . 
Pan Burmistrz odpowiedział, Ŝe jest to tłuczeń o róŜnej frakcji od 0-30 mm do pyły włącznie , 
wizualnie nawierzchnia będzie podobna do betonowej. 
Radny Wiesław Kasperski zapytał , czy moŜe zdarzyć się tak , Ŝe projekt budowy ścieŜek 
rowerowych uzyska akceptację bez trasy Bruszczewo – Stare Bojanowo , co wówczas Ŝe 
środkami finansowymi, czy Gmina będzie musiała je przekazać? 
Pan Burmistrz odpowiedział, Ŝe projekt stanowi całość , nie składa się z elementów 
podzielonych na gminy . Jeśli w ramach tego projektu  nie będzie realizacji budowy tej 
ścieŜki , to środki nie zostaną przekazane. 
Więcej pytań do projektu uchwały nie było, wobec tego Przewodniczący Rady poddał projekt 
uchwały z przyjętą zmianą pod głosowanie. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, którzy oddali następującą liczbę głosów: 
- „za” – 13 radnych, 
- „przeciw” – 0, 
- „wstrzymało się” – 1. 
Uchwałę  podjęto. 
 
Uchwała Nr XXXV/378/09 w sprawie zaciągnięcia zobowiązań finansowych z 
przeznaczeniem na realizację zadania pod nazwą „Rowerem w głąb dziejów Południowej 
Wielkopolski: Romantyczne trasy rowerowe ziemi Kościańskiej”. 
Projekt uchwały omówił Pan Wiktor Snela Burmistrz Śmigla wyjaśniając, Ŝe uchwała jest 
kontynuacją tematu omawianego w powyŜej. Udział Gminy w tym zadaniu wynosi 199.500 
zł. , przy czym kwota 177.000 zł. zostanie przeznaczona na realizację zadania w roku 2009 , a 
kwota 22.500 zł. przypadnie na rok 2010 . Burmistrz wyjaśnił, Ŝe z uwagi na to , iŜ kredyt 
stanowi zabezpieczenie finansowe zadania na przyszły rok , naleŜy podjąć stosowną uchwałę. 
Przewodniczący Rady wyjaśnił, Ŝe uchwała w sprawie zaciągnięcia zobowiązania 
finansowego musi być podjęta bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej 
połowy ustawowego składu rady. 
Pytań do projektu uchwały nie było, wobec tego Przewodniczący Rady poddał projekt 
uchwały  pod głosowanie. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, którzy oddali następującą liczbę głosów: 
- „za” – 13 radnych, 
- „przeciw” – 0, 
- „wstrzymało się” – 1. 
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Uchwałę  podjęto. 
 
 
Uchwała Nr XXXV/379/09 w sprawie wyraŜenia zgody na sprzedaŜ czterech lokali 
mieszkalnych znajdujących się w budynku połoŜonym w Śmiglu przy ulicy Reymonta 9 wraz 
z udziałem w gruncie oznaczonym nr ewid. 1230/2. 
Burmistrz Śmigla wyjaśnił, Ŝe w budynku znajdują się 4 lokale mieszkalne . Zostały one 
wytypowane do sprzedaŜy w Wieloletnim programie gospodarowania mieszkaniowym 
zasobem Gminy Śmigiel w latach 2006-2010.Wszyscy najemcy lokali złoŜyli wnioski o ich 
wykup. 
Projekt uchwały pozytywnie zaopiniowała Komisja Finansowo – Gospodarcza i Komisja 
Planowania i Rozwoju. 
Pytań do projektu uchwały nie było, wobec tego Przewodniczący Rady poddał projekt 
uchwały pod głosowanie. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, którzy oddali następującą liczbę głosów: 
- „za” – 14 radnych, 
- „przeciw” – 0, 
- „wstrzymało się” – 0. 
Uchwałę  podjęto jednogłośnie. 
 
 
Uchwała Nr XXXV/380/09 w sprawie w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego miasta i gminy Śmigiel dla terenów w rejonie ul. 
Leszczyńskiej w Śmiglu. 
Projekt uchwały omówił Burmistrz Śmigla Pan Wiktor Snela wyjaśniając, Ŝe projekt uchwały 
zakłada zmianę istniejącego planu w rejonie ul. Leszczyńskiej w Śmiglu. Dotychczasowy 
plan do tego obszaru przewidywał  tereny zabudowy przemysłowej . Zmiana polega na 
moŜliwości usytuowania w tym rejonie obiektu handlowego. Zmianę przeprowadza się na 
wniosek zainteresowanego. 
Przewodniczący Komisji Planowania i Rozwoju Tadeusz Wasielewski poinformował, Ŝe 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały i proponuje w § 6 projektu uchwały 
odnoszącym się do ustalenia  stawki słuŜącej naliczaniu  opłaty z tytułu wzrostu wartości 
nieruchomości wpisać 30% . 
 W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, którzy oddali następującą liczbę głosów: 
- „za” – 14 radnych, 
- „przeciw” – 0, 
- „wstrzymało się” – 0. 
Uchwałę  podjęto jednogłośnie.  
 
Uchwała Nr XXXV/381/09 w sprawie w sprawie ustalenia opłat za świadczenia udzielane 
przez Przedszkola Samorządowe w Gminie Śmigiel. 
Projekt uchwały omówił Sekretarz Śmigla Pan Maciej Wiśniewski, wyjaśniając, Ŝe zgodnie z 
ustawą o systemie oświaty przedszkola prowadzą bezpłatne nauczanie, natomiast opłaty za 
świadczenia przedszkoli przekraczające podstawy programowe – opłaty za posiłki uchwala 
Rada Miejska. W związku ze wzrostem cen towarów i usług na rynku zwiększyły się koszty 
funkcjonowania placówek, co powoduje konieczność ustalenia nowych stawek. 
Przedstawione w projekcie uchwały propozycje przygotowano w oparciu o kalkulacje 
przedstawione przez dyrektorów. 
Projekt uchwały pozytywnie , nie jednogłośnie zaopiniowała Komisja Spraw Społecznych. 
Radny Tadeusz Wasielewski zapytał kto pokrywa koszty zakupu surowca ? 
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Pan Maciej Wiśniewski wyjaśnił, Ŝe rodzice.  KaŜda ze szkół określa tylko wysokość 
świadczonej usługi związanej z przygotowaniem posiłków. 
Radny Włodzimierz Drótkowski zapytał o róŜnice w kosztach przygotowania posiłków dla 
pracowników poszczególnych przedszkoli . 
Burmistrz Śmigla Pan Wiktor Snela wyjaśnił, Ŝe wpływ na to mają ceny poszczególnych 
artykułów , które szkoła zakupuje oraz liczba przygotowywanych posiłków. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, którzy oddali następującą liczbę głosów: 
- „za” – 13 radnych, 
- „przeciw” – 0, 
- „wstrzymało się” – 1. 
Uchwałę  podjęto. 
 
Uchwała Nr XXXV/382/09 w sprawie w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/362/09 Rady 
Miejskiej Śmigla z dnia 31 marca 2009r. w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu 
Inwestycyjnego na lata 2008 – 2013. 
Projekt uchwały omówił Burmistrz Śmigla wyjaśniając, Ŝe jedna ze zmian związana jest ze 
zmianą montaŜu finansowego zadań wymienionych w pkt. 2,5 i 11 które dotyczą :2 – 
przebudowy stacji uzdatniania wody w Spławiu , 5.- budowa sieci wodociągowej wraz z 
przyłączami w Wonieściu, 11.- rozbudowa świetlicy wiejskiej w śegrówko i przebudowa 
świetlicy w NietąŜkowie. Na przedmiotowe zadania Gmina stara się o dofinansowanie z 
Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013 w ramach działania „ 
Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej „ oraz „ Odnowa i rozwój wsi” . 
Jednym z wymogów stawianych przyszłemu Beneficjentowi pomocy finansowej jest 
wykazanie w WPI  pełnego zabezpieczenia środków finansowych na realizację inwestycji.  
Druga zmiana ma na celu ujednolicenie nazwy przedsięwzięcia z wydaną decyzją pozwolenia 
na budowę  . Dlatego w pkt. 2 nastąpi zmiana nazwy zadania z „ Przebudowa ujęć wody oraz 
stacji uzdatniania (Spławie)” na „ Przebudowę istniejącej stacji uzdatniania wody polegającej 
na budowie: budynku stacji wodociągowej , wiaty pod agregat prądotwórczy , odstojnika wód 
popłucznych, zbiornika wyrównawczego, dwóch zbiorników bezodpływowych w Spławiu „. 
Projekt uchwały pozytywnie zaopiniowała Komisja Planowania i Rozwoju. 
W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, którzy oddali następującą liczbę głosów: 
- „za” – 13 radnych, 
- „przeciw” – 0, 
- „wstrzymało się” – 1. 
Uchwałę  podjęto. 
 
Ad.9. 
Odpowiedzi na zapytania udzielił Burmistrz Śmigla, wyjaśniając: 
 
ad.1. – na temat zmiany usytuowania wiaduktu nic nie wie , ale czeka nas zmiana decyzji 
lokalizacyjnej . Firma Systra, która zajmuje się przebudową linii doszła do wniosku , Ŝe 
będzie potrzebne więcej terenu niŜ było ujęte w poprzedniej decyzji . Chodzi o niektóre 
numery geodezyjne działek . Być moŜe pomiary i prace w obrębie linii kolejowej związane są 
z pozyskaniem dodatkowych terenów. 
 
ad.2. – kaŜdego miesiąca Gmina otrzymuje informację od operatora ( MZO Sp. zo.o w 
Lesznie) ile umów na wywóz nieczystości rozwiązano . Odwrotnie w to miejsce wysyłane są 
słuŜby celem skontrolowania . Prócz tego kontrole prowadzone są wyrywkowo . 
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Ad.10. 
Wolne głosy i wnioski. 
Przewodniczący Rady poinformował, Ŝe kolejna sesja planowana jest na 25 czerwca 2009 r.  
W lipcu nie będą się odbywać posiedzenia Komisji Rady i sesje. 
 
Ad.11. 
Wobec wyczerpania porządku sesji, Przewodniczący Rady Miejskiej Śmigla Pan Jan 
Józefczak zakończył XXXV sesje Rady Miejskiej Śmigla o godz. 17.00. 
 
 
 
Protokołowała:      Przewodniczył: 
 
Dorota Skorupińska      Jan Józefczak 
 
        Przewodniczący  
        Rady Miejskiej Śmigla 
 
 
 


